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Az esztergomi bazilika és a Hermina-kápolna történelme négy ponton is 
összekapcsolódik: Hild József, 1856, Liszt Ferenc, orgona. A zene egyik nagy 
mesterének szelleme áthatja mind a bazilika monumentális, mind a kápolna 
kicsiny légterét — keze alatt a ma hallható orgonák is megszólaltak. Az egy
házzenész Liszt saját vallomásában így fogalmaz: „Bensőm legmélyéből ke
reszténynek érzem magam, és örömmel hajtom egész lelkemet Krisztus, a mi 
Megváltónk édes és könnyű igája alá, s igyekszem alázatosan gyakorolni azt, 
amit Egyháza a magunk javára parancsol nekünk."

Faragó Ákos

A Kerepesi Szkóla

A kerepesi Szent Anna-plébániatemplom szkólája 2013 tavaszán alakult meg 
néhány helyi, egyházzenével foglalkozó fiatal kezdeményezésére. A szkólás 
liturgiavégzés nem volt ismeretlen számunkra, hiszen közülünk többen (ko
rábban és most is) a gödöllői Premontrei Szent Norbert Gimnázium egykori 
és jelenlegi diákjaként rendszeresen részt vettünk és részt veszünk ilyen alkal
makon. Néhányan közülünk a gimnázium egyházzenei szakképzésén szerez
tek tudást és gyakorlati tapasztalatot. Hozzánk csatlakozott még az a közel tíz 
fiatal és felnőtt énekes, akik azóta is rendszeresen vállalják a szolgálatot, így 
alkalmanként 12-13-an tudunk összegyűlni.

Kezdetben havonta énekeltünk változó időpontokban, majd 2013 szeptem
berétől minden hónap második vasárnapján veszünk részt az esti szentmisén. 
Az ádventi időszakban vasárnapról-vasámapra gyertyagyújtással együtt tar
tunk vesperást, melyet egyik énekesünk, ifj. Lobmayer Miklós szervez és tanít be.

2014 februárjától már liturgikus ruhában végeztük a szolgálatot, egyelőre 
kölcsönruhában, de Frajna András plébános atya segítségével megkezdődött 
saját szkólás ruháink varratása is. Szintén februártól havi rendszerességgel 
vesperást tartunk a Népzsolozsmákból a hónap negyedik vasárnapján, az esti 
szentmise után. Virágvasámap és nagypénteken mi énekelhettük a passió kó
rusát. Húsvét után elkészültek saját liturgikus ruháink, így a pünkösdvasár
napi ünnepi misén már ezekben teljesíthettünk szolgálatot.

2014 szeptemberétől a gödöllői Premontrei Szent Norbert Egyházzenei Szak
középiskola egyik végzős tanulója, Kelemen Mihály segíti vendégként szkólán- 
kat a próbák és liturgiák során. A szkólás szentmisék énekrendjeit az Éneklő 
Egyház és a Graduale Hungaricum alapján állítjuk össze, és igyekszünk ének
tudásunknak megfelelően többszólamú zsoltározással is szebbé tenni a litur
giát. A szkólás vesperások és szentmisék orgonista-szolgálatát Lobmayer Márton 
vagy a szkóla vezetője látja el.

Néhányunknak lehetősége volt részt venni Gyulafehérvárt kántortovább
képzésen 2014 februárjában, ami nagy szakmai lendületet adott plébánosunk 
és az egyházközség által támogatott szolgálatunknak.
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